

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

LU

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Bäckerei Lötscher AG, Marbach, in Marbach LU, CH-

100.3.007.779-4, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 17 vom 28. 01. 1997, S. 585). Statutenänderung: 20. 11. 2009. Firma neu: Bäckerei Lötscher AG. Domizil neu: Dorfstrasse 30, 6196 Marbach. Qualifizierte Tatbestände: [Die Bestimmungen in den Statuten über die Sacheinlage- und Sachübernahme sind weggefallen.] [gestrichen: Gemäss Sacheinlage- und Uebernahmevertrag vom 26.08.1983 und Bilanz per 30.11.1982 übernahm die Gesellschaft von der bisherigen Einzelfirma 'Karl Lötscher-Jost', in Marbach LU, bestimmte Aktiven (Kasse, Post, Bankguthaben, Warenlager, Mobiliar, Einrichtung, Maschinen, Debitoren und Auto) im Werte und zum Preise von CHF 155'264.62 und bestimmte Passiven (Kreditoren und Delkredere) im Werte und zum Preise von CHF 69'611.18. Vom Aktivenüberschuss und Uebernahmepreis von CHF 85'653.44 wurden CHF 85'000.— an das Grundkapital angerechnet. CHF 115'000.— wurden bar einbezahlt.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Vinkulierung: Die Namenaktien sind nach Massgabe der Statuten vinkuliert. [Weitere Aenderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 20.11.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lötscher, Karl, von Marbach LU, in Marbach LU, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wiro Treuhand- und Revisionsgesellschaft AG, in Luzern, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lötscher, Priska, von Marbach LU und Entlebuch, in Marbach LU, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Küng, Priska, von Entlebuch, mit Kollektivunterschrift zu zweien

Tagesregister-Nr. 9189 vom 23.11.2009 / CH-100.3.007.779-4 / 05364626